中化岩土集团股份有限公司 关于完成公司法定代表人工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

中化岩土集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年1月22日召开 第三届董事会第三十六次临时会议,审议通过了《关于聘任总经理的议案》,经 公司董事会研究,董事会提名委员会提名及资格审核,公司董事会决定聘任吴延 炜先生为公司总经理, 任期至第三届董事会届满日止。

根据《公司章程》的规定,总经理为公司的法定代表人。公司于近日完成了 法定代表人的工商变更登记工作,并取得了北京市大兴区市场监督管理局换发的 《营业执照》,公司的法定代表人变更登记为吴延炜,其他登记事项不变。新营 业执照内容如下:

名称:中化岩土集团股份有限公司

统一社会信用代码: 91110000710929148A

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住所: 北京市大兴区科苑路 13 号院 1 号楼

法定代表人: 吴延炜

注册资本: 180,554.4449万元

成立日期: 2001年12月06日

营业期限: 2001年12月06日至长期

经营范围:工业、交通与民用各类建筑项目的岩土工程勘察、设计:地基与 基础工程的施工: 特种专业工程施工: 土石方施工: 深基坑支护方案的施工: 岩 土工程质量检测与评价:岩土工程新技术与设备的开发研制:岩土工程技术咨询; 道路货物运输; 地质灾害治理工程小型项目的勘查、设计、施工; 销售工程机械、 建筑材料、化工产品(不含危险化学品及一类易制毒化学品):租赁工程机械设 备;承包与公司实力、规模、业绩相适应的国外工程项目;对外派遣实施上述境 外工程所需的劳务人员;工程咨询;建设工程质量检测;技术开发、技术转让、 技术咨询、技术服务; 货物进出口; 技术进出口; 投资管理; 环境监测。(企业 依法自主选择经营项目,开展经营活动:依法须经批准的项目,经相关部门批准 后依批准的内容开展经营活动: 不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营



活动。) 特此公告。

中化岩土集团股份有限公司 董事会 2020年4月2日

